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PROCES VERBAL LA ȘEDINȚA ORDINARĂ A CONSILIULUI LOCAL, BUCINIȘU,  
 DIN DATA DE 20.04.2026  
 
 Ședința este deschisă de secretarul general al comunei Bucinișu, care a facut prezența, 
arătând că sunt prezenți 10 consilieri locali din cei 11 consilieri locali aleși. 
 Având în vedere prevederile art. 133, alin 2; art. 134, alin 3, lit. b; art. 137, alin.1 din 
O.U.G. 57/2019, primarul comunei arată ca ședința se desfășoară în condiții legale având în vedere 
numarul consilierilor prezenți la ședință. Ședința a fost convocată de primarul comunei Bucinișu 
prin Convocare, pe bază de Dispoziție de Primar. Domnișoara secretar general, Dumitru Laura-
Beatris, supune la vot  ordinea de zi care este aprobată cu 10 voturi Pentru. 

Secretarul general continua ședința cu procesul verbal al ședinței ordinare desfășurată în 
data de 12.03.2026. 

 Supus la vot, procesul verbal de la ședinta ordinară a fost aprobat cu 10/11 voturi 
PENTRU. 
 
 Se trece la discutarea ordinei de zi. 
 

1. PROIECT DE HOTĂRÂRE: privind reorganizarea aparatului de specialitate al  
Primarului comunei Bucinișu, ca urmare a adoptării Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 
7/2026, aprobarea organigramei și a statului de funcții a aparatului de specialitate al primarului 
comunei Bucinișu. 

Secretar guneral a făcut vorbire despre Adresa Prefectului Județul Olt nr.  
16878/16.03.2026, în care este precizat calculul cu numărul maxim de posturi pe care insituția 
noastră trebuie să îl adopte, respectiv 11 posturi + 1 post de șofer. Din locurile exceptate fac 
parte capitolele: cultură, învățământ, asistență socială etc., posturi care nu se calculează la 
numărul total de posturi; nota justificativă și raportul de specialitate. 
 D-nul primar spune că din cele 5 posturi propuse spre desființare, doar postul de guard 
este ocupat, restul de 4 sunt vacante. 
 D-nul Grigore întreabă câte posturi ocupate avem în acest moment. 
 Secretarul general îi răspunde că avem 7 posturi de funcționari publici și 4 posturi de 
personali contractual. 
 D-na Dincă întreabă câte achiziții s-au făcut anul acesta. 
 D-nul primar spune că absolut tot ce se cumpără în primărie este prin achiziție, toate 
investițiile. 
 D-nul viceprimar spune cel mai relevant post pentru desfințare este cel de muncitor, 
ocupat de d-nul Vasilescu Doru, deoarece acesta mai are putin timp până la pensionare. 
 D-nul primar spune că d-nul care ocupă postul de guard nu își ăndeplinește atribuțiile și 
primește reclamații la adresa lui. 
 D-nul Grigore spune că poate se găsește o altă modalitate. 
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 D-nul viceprimar spune să căutăm o soluție pentru a nu fi nimeni dat afară, astfel nu mai 
există dispute.  
  
 

 Supus la vot, proiectul de hotărâre a primit 5 voturi PENTRU și 5 voturi 
ABȚINERE. 
 

 
Nemaifiind alte discuţii pe ordinea de zi, lucrările ședinţei ordinare a Consiliului Local se 

încheie. 
 
 
 
 
 
 
 
 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,                      SECRETAR GENERAL,  
     Grigore Cornel Ștefănuț                     Jr. Dumitru Laura-Beatris 
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